

安徽文旅产品和项目推介会在广州举办

星报讯(记者 高斌 文/图) 12月20日,安徽(粤港澳大湾区)文化旅游产品和项目推介会在广州市举办。安徽省人民政府副省长王翠凤、广东省人民政府副省长许瑞生分别致辞,安徽省文化和旅游厅厅长袁华推介安徽文化旅游产品。安徽省人民政府副秘书长左俊、广东省文化和旅游厅厅长汪一洋、安徽省人民政府驻广州办事处主任郑训练、安徽省工商联副主席司应武、广东省工商联副主席张华,招商银行合肥分行行长戴深宇等出席推介会。

王翠凤在致辞中说,安徽是美丽中国的样板之地,地形地貌多姿多彩,山水风光秀美甲天下。在安徽文化和旅游业发展的进程中,始终重视加强与兄弟省市、境内外文化和旅游组织的合作,粤港澳大湾区是全国经济最活跃的地区和重要增长极,历来是我们扩大开放合作最看重的宝地。希望今后安徽与广东继续加强合作,努力实现资源共享、市场共兴、发展共赢,让安徽成为广东客商投资兴业的福地,让安徽成为广东游客休闲度假的胜地。

许瑞生指出,安徽是中华文化的重要发祥地,广东是



岭南文化的发祥地,也同样都有着深厚的红色基因,安徽和广东历来亲如兄弟,历史渊源深厚,希望两省今后继续加强交流合作,资源共享、共建共赢。

袁华介绍了安徽的山水人文、便捷的交通区位和近年来安徽兴起的旅游新业态,重点推介了皖南世界遗产之旅、皖江诗意美景之旅、环巢湖休闲之旅、皖北历史文化之

旅、多彩大别山之旅等五条旅游精品线路,真诚欢迎海内外朋友到安徽考察观光、旅游度假、投资兴业。

推介会上,合肥、亳州、六安、马鞍山、芜湖、铜陵、安庆、宣城、池州、黄山等市文旅部门负责人做了文化旅游产品推介,合肥滨湖投资控股集团、安徽文化旅游投资集团、大通古镇风景区管委会、亳州市文化旅游公司、歙县文化和旅游局等单位负责人做了文化旅游项目推介,招商银行总行战略九部总经理朱建武发布了文旅金融产品。

广东南方传媒投资有限公司和安徽皖新融资租赁有限公司,端城国际旅行社与六安金寨红摇篮文化培训中心,分别签署签订战略合作协议和输客协议。

会上播放的安徽文旅精美宣传片令人心驰神往,黄梅戏《女驸马》经典唱段、花鼓灯舞蹈《水欢鱼跃》各类带着安徽文化气息的文艺节目精彩纷呈,让观众久久不能忘怀。皖港澳地区商协会、投资商、旅行社代表,安徽省各市文化和旅游部门负责人、重点旅游企业负责人等约200人参加会议。

安徽“爱心护理工程”养老机构工作交流会在肥举行

星报讯(本报记者) 为了积极应对人口老龄化,强化养老机构服务能力,提升服务质量与水平,省老年基金会12月17日在合肥举行了安徽省“爱心护理工程”养老机构工作交流会。

中国老龄事业发展基金会秘书长张俊虎、中国老龄事业发展基金会智慧健康养老专项基金管理委员会副主任张立新、省老年基金会原会长张润霞、常务副会长陈鹰在会上分别作了重要讲话。会上,宣读了中国老龄事业发展基金会“关于同意开展健康养老人才培养”的复函。并向安徽省老年基金会授牌:“健康养老服务人才培养基地”。为此,中国老龄事业发展基金会智慧健康养老专项基金管理委员会向安徽恒信久远养老服务有限责任公司颁发《授权书》。会上,省民政厅养老服务处专家还为与会人员进行了“关于养老、方针、政策”主旨宣讲授课;本省10家养老机构负责人,就自身在养老机构管理模式、运营的特点和护理方面的丰富经验进行交流介绍。

安徽是农业大省,也是老年大省,人口流动性大,老年人口已突破1100万,占总人口的17%以上,失能、半失能老人约40万,有一半以上家庭无能力完成高度失能老人的家庭养老和自我养老,需要机构来完成。

为了加强和提高养老服务业的水平和等级,中国老龄事业发展基金会受民政部委托,自2006年起,在全国民办养老院中开展创建全国“爱心护理工程”建设工作。省老年基金会从2010年换届开始,积极响应号召,在各级养老院的积极努力争创下,经考核、审查、申报,目前已有41家民办养老机构获得全国“爱心护理工程”建设基地和示范基地。

为了更好的开展健康养老服务业人才培养工作,中国老龄事业发展基金会智慧健康养老专项基金管理委员会发起并负责在全国范围内开展老年人能力评估课程培训。12月18~19日,省老年基金会和中国老龄事业发展基金会智慧健康养老专项基金管理委员会并联合安徽恒信久远养老服务有限责任公司共同开展一期老年人能力评估师培训班,对全省70多名护理骨干学员进行老年人能力评估师的培训。学员完成老年人能力评估课程培训,通过严格考核合格后,将获得由中国老龄事业发展基金会签章颁发的《老年人能力评估师》资格证书,并可通过中国老龄事业发展基金会官网的证书系统进行查询。

今后,安徽省根据不同的对象将适时举办《老年人能力评估师》培训活动。

12348公共法律服务热线一年通话量33.67万通

星报讯(记者 祁琳) 12月20日,记者从省级12348公共法律服务热线开通一周年新闻发布会上获悉,截至2019年11月25日24时,省级12348热线平台通话总量达到33.67万通。

据悉,2018年11月26日,省级12348热线平台在完成场地建设、呼叫系统、台账系统等软硬件建设调试后,成功接入合肥市话务,开始提供试运营服务。省司法厅遴选了255名律师组成值班律师团队,为人民群众提供及时、权威的法律咨询服务。同时聘请了执业10年以上的资深律师组成35人的专家团队,给在线律师的服务质量进行点评,确保每一个咨询解答全面专业。

中国最专业纸浆定价平台在肥正式发布

星报讯(黄曼青 记者 沈娟娟) 12月20日,华文国际与合肥常春藤公司联合运营的“无忧纸浆”平台正式发布,该平台将成为中国最专业的纸浆定价平台,核心功能包括限价销售、点价销售、白条支付、信用支付、仓单质押融资等,平台已经掌握了全国各地、各品类的主流成交价数据。

目前,中国的纸浆70%~80%靠国外进口,定价权一直由国外说了算,价格居高不下。合肥常春藤公司纸浆项目负责人程文正介绍,纸浆分销B2B电商与供应链金融平台,它将贸易商和下游工厂、以及银行、期货公司、保理公司链接到平台,解决上下游资金链问题,稳定交易关系,提高资源配置的效率。

“该平台是常春藤公司重点打造的安徽省科技文化出海中心项目中的重要示范项目,由华文国贸集团和合肥常春藤移动科技联合运营。”程文正透露,出海中心项目将建设数字营销技术展示及产业数据发布中心、安徽特色产业带体验中心、数字品牌孵化中心、跨境数字人才培训中心、安徽电商企业服务中心等五大版块内容。

合肥联手重庆 世界首个肝癌精准用药技术启动

星报讯(黄曼青 记者 沈娟娟) 肝癌是我国高发癌种,多数患者在确诊时已是中晚期,虽然治疗手段较多,但其高复发率和高死亡率使得大部分患者不能治疗获益。记者了解到,中科普瑞昇公司依托中科院合肥技术工程院以及安徽省精准用药工程实验室,联合重庆医科大学附属第一医院,正式启动世界上首个临床精准用药技术(HDS)在肝癌上的前瞻性随机单盲临床研究,这标志着肿瘤临床精准用药检测技术进入了新的发展阶段。

在过去的三年多时间里,中科普瑞昇公司与重庆医科大学附属第一医院肝胆外科史政荣临床研究团队合作进行的肝癌回顾性队列式临床研究取得重大进展,HDS技术指导用药组总体平均中位无疾病进展期

(DFS)比经验治疗组延长了8个月。该结果验证了临床精准用药技术在临床治疗上的重大意义。

在此基础上,为了进一步更深入、更广泛验证HDS技术在辅助指导肝癌精准的有效性,中科普瑞昇联合重庆医科大学附属第一医院,在第三方广州博济生物医药科技有限公司临床试验团队的帮助指导下,正式启动了HDS在肝癌上前瞻性随机单盲临床研究。

据悉,本研究将按照国际标准,预计纳入150例肝癌病例,观察肝癌术后经验治疗组和高通量药敏试验组的优效性和安全性。“本次临床实验为提高肝癌患者治疗有效率、延长生存期奠定新的技术基础。”相关负责人透露。

中科院肿瘤精准放射治疗系统“麒麟刀”获批上市

星报讯(王天昊 星级记者 汪婷婷) 近日,记者从中科院合肥物质科学院了解到,由中科院核能安全技术研究所、凤麟团队(中科凤麟)自主研发的“麒麟刀”调强放射治疗计划系统正式发布。该产品已获得国家药品监督管理局颁发的医疗器械注册证,打破了我国高端肿瘤放疗市场的国外垄断,实现了安徽省创新医疗器械的新突破。

据介绍,此前国内中高端肿瘤放疗设备市场基本被国外垄断,核心技术主要掌握在国外品牌手中,系统价格和治疗费用昂贵。研发具有自主知识产权的高端肿

瘤放疗产品,确保广大人民群众能够用得起高质量的放疗设备迫在眉睫。

肿瘤放射治疗的核心难题在于杀死癌细胞的同时,不损伤正常器官组织。中科凤麟将30余年先进核能与粒子辐射运输研究成果拓展应用于肿瘤放射治疗。“麒麟刀”创新发展了精准计划、精准定位、精准照射和精准测评“四精”技术,其肿瘤定位精度达到亚毫米级,照射剂量偏差小于2%,达到国际先进水平,有效杀灭肿瘤病灶的同时最大程度保护了正常器官组织,确保对肿瘤“找得准”“照得准”。

国网淮南市潘集区供电公司:农电岗位知识与技能大赛再创佳绩

星报讯(王莉 记者 吴传贤) 12月4日至5日,淮南市第三届农电工岗位知识与技能竞赛在国网淮南供电公司举行,来自淮南市、县供电公司共40名选手参加了本次竞赛。经过“理论知识考试”“低压分布式光伏报装接入”和“规范化服务接待技能展示”三个环节的激烈角逐,国网淮南市潘集区供电公司四位参赛选手沉着冷静、从容应战,最终力挫群雄,荣获团体一、二等奖。同时,陈楠获个人一等奖,曹亮、常梦云、陈文倩获个人三等奖,为潘集农电光荣榜增添辉煌一笔。